

Пожар в подземном резервуаре с нефтепродуктами в Ангарске потушен

Пожар в подземном нефтехранилище на территории предприятия "Дельтаком" начался около 8:30 по местному времени третьего июля в ходе проверки контроля давления в резервуаре. Объём вспыхнувшего резервуара составляет 500 кубометров. Во время его тушения произошел взрыв нефтепродуктов.

Пропали два человека, одного из них – оператора - удалось обнаружить. Он здоров. Поиски второго продолжаются.

По словам очевидцев, сначала слышались хлопки, затем произошел взрыв и появилось открытое пламя. Металлическая конструкция бочки, как и лестница к ней, от огромной температуры разрушились. На борьбу с огнем выехало 12 пожарных расчетов и 42 человека личного состава спасателей.

Сейчас осуществляется подконтрольное выжигание остатков нефтепродуктов в резервуаре. По утверждению представителей МЧС, угрозы отравления местных жителей продуктами горения нет.

В тушении пожара были задействованы 34 человека и 10 единиц техники.

В результате пожара пострадал один человек, он госпитализирован с ожогами 70 процентов кожного покрова. Что стало причиной пожара, пока не сообщается.

Управление Следственного комитета РФ по Иркутской области начало проверку по факту происшествия. Следователям предстоит установить все обстоятельства произошедшего. В том числе – причину возгорания и соблюдение на предприятии техники безопасности. Следователями уже даны поручения надзорным государственным структурам о проведении проверки предприятия на предмет законности его деятельности. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Автор: Яков Тавров © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК 6598 03.07.2012, 17:44

URL: <https://babr24.com/?ADE=106850> Bytes: 1531 / 1531 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Яков Тавров**,
политический обозреватель,
редактор федеральных
новостей.

На сайте опубликовано 1085
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

